
HUMAN/AI
PENTRU CĂ AI-UL E DOAR ATÂT DE BUN CÂT E GÂNDIREA DIN SPATELE LUI.



AI ESTE DOAR ATÂT DE BUN CÂT ESTE GÂNDIREA DIN SPATELE LUI.

DE CE EXISTĂ PROGRAMUL
Clienții noștri ne-au tot spus același lucru: oamenii au început să gândească mai puțin, sau mai prost. Decizii
în grabă. Mai puțină reflecție. Mai puțină încredere în propriul raționament. AI-ul a preluat tăcut tot mai mult
din munca cognitivă, și nimeni n-a fost antrenat cum să-l folosească fără să-și piardă propriile reflexe. Cu
Human/AI refacem mușchiul gândirii și construim sinergia om-AI care lipsește în majoritatea echipelor.

CE PRIMEȘTI
Cinci module de o zi, construite ca o progresie de la gândirea individuală la cea organizațională: Critical
Thinking (claritatea propriului raționament) → Creative Thinking (generarea de alternative) → Design
Thinking (rezolvarea de probleme în echipă) → Systems Thinking (vederea organizației ca întreg) →
Strategic Thinking (alinierea cu direcția pe termen lung). Rulezi tot arcul în patru-cinci luni, sau începi cu un
singur modul ca pilot. Grupe de 12 persoane. Față-în-față sau online. Română sau engleză.

CE FACE PROGRAMUL DIFERIT
Zero slide-uri. Totul e exercițiu aplicat - participanții apreciază asta mai mult decât orice altceva.
Lucrăm pe temele voastre reale, nu pe studii de caz din afară.
Teoria și instrumentele rămân accesibile un an în platforma noastră de e-learning.
Odyssey Pro - un asistent AI antrenat de noi pe cele cinci dimensiuni, disponibil 24/7.
Eseu final de 2 pagini, scris de fiecare participant pe o temă reală din organizație. 

CE RĂMÂNE ÎN ORGANIZAȚIE
Oameni care înțeleg cum gândesc. Care folosesc AI-ul și raționamentul propriu ca forțe complementare, nu
ca înlocuitori. Care transformă incertitudinea în avantaj strategic, în loc să o evite.

Human/AI = Better Organizations.

METACOGNITION

EFFICIENCY

ANTIFRAGILITY



VREI SĂ VEZI CUM AR ARĂTA PENTRU ECHIPA TA?

Mihai Svasta: svm@integratedconsulting.eu 

Let's design it
for your team.
Povestește-ne contextul vostru: cât de mare e echipa, care sunt prioritățile de business, unde simți că
se rupe gândirea. Îți pregătim o propunere croită pe situația voastră: module, calendar, investiție

ICG Integrated Consulting Group is a European consulting firm focused on
enhancing organizational performance through a people-centric approach.
We partner with leaders to implement strategies and drive change, serving

over 300 private and public organizations annually.

https://www.linkedin.com/in/mihai-svasta/
mailto:svm@integratedconsulting.eu
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